Почему чтение книг является полезным?
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     В наши дни телевизор, компьютер прочно вошли в жизнь малышей. В современных семьях экран телевизора все чаще заменяет бабушкины сказки, мамины колыбельные, разговоры с отцом. Экран становится главным воспитателем ребенка. Однако это, казалось бы, безопасное занятие может повлечь за собой весьма печальные последствия не только для здоровья ребенка, но  и для его психического развития.

     Одно из них – отставание в развитии речи. Дети поздно начинают говорить, мало и плохо разговаривают, их речь бедна и примитивна. Наиболее коварный аспект телевидения – это готовые пассивные, созерцательные развлечения, они приучают детей пассивно принимать образы, звуки, а затем идеи. Речь, исходящая с экрана, остается малоосмысленным набором чужих звуков, она не становится для ребенка своей. Дети поглощают телепрограммы, которые не требуют от них ответа и на которые они сами никак не могут воздействовать. Овладение речью в дошкольном возрасте происходит только в живом общении, когда малыш вступает в диалог.
     Появилось новое заболевание – дефицит концентрации внимания. Это заболевание особенно ярко проявляется в процессе обучения и характеризуется гиперактивностью, ситуативностью, рассеянностью. Таким детям необходима постоянно внешняя стимуляция. Многим детям трудно воспринимать информацию на слух. Короткие предложения они не способны удержать в памяти, поэтому детям не хочется читать даже самые интересные книги.
     Еще один факт, который отмечают почти все педагоги и психологи – это резкое снижение фантазии детей. Их ничего больше не интересует и не увлекает. Дети предпочитают нажать кнопку телевизора и ждать новых, уже готовых развлечений, не требующих никакой внутренней работы.

     Чтение книг является наиболее полезным и развивающим занятием для ребенка в сравнении с просмотром телевизора.
      Книга – это неотъемлемая часть воспитания ребенка. С ее помощью он сможет найти ответы на интересующие его вопросы, познавать мир и самого себя, переживать истории героев фантазировать развитие дальнейших событий того или иного произведения, получает все большее разнообразной информации, необходимой ему для дальнейшего правильного физического, психического и умственного развития.
     Учеными установлено, что ребенок, которому систематически читают:

· накапливает богатый словарный запас

· приобретает связную речь

· хорошо развивает воображение и память

     Именно чтение выполняет не только познавательную, эстетическую, но и воспитательную функции. Дети на примере литературных героев учатся доброте, честности и другим полезным качествам. Хорошие произведения помогают сформировать понятия у детей о добре и зле, о любви и дружбе, о милосердии и сострадании. Нравственные понятия, ярко представленные в образах героев, закрепляются в реальной жизни и взаимоотношениях с близкими людьми.
     Поэтому, уважаемые взрослые, читайте детям книги, рассказывайте сказки, сочиняйте вместе истории и не забывайте, что речь ребенка развивается только в живом общении.

Успехов Вам!

